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RE1E

G (AA) ERTEX, WHGX, A4
V:Gx X =X, (g,x)—1(g,x)=gx

i
Q lx=x
Q h.(g.x) = (hg).x
B, ARX, R(X,¥), A (£) G-£.

E: G-EX, ) B FHAS
p: G—=5(X), g~ pg)
fif50(g)(x) = g.x. R, & p, TRAIE XL G-£E-

Wi o R RR A2 EHEHZ L



FIE, A8

O EXHRIAIERY G
QO HEHFRITHFEG — S(Y)op
Q A G-HEAR PR T AG-5%

Wi ML o B R R K2 R Ez+h



QO WH<G, %[EG/H=1{aH|ac G}. WG™(G/H), EiF
F1ER-

Q Fruli, ¢~G, ZIENER

Q@ MM, (H\G)"G, L6 G AIENER

Q@ S(X)™X

Q@ WK/ke MAut(K/k)~K. HEFEF(x) € k[x]LAKIR
HRoot k(). N 1EH

Aut(K/k) Rootk(f)

Vs GaloisHEAR T LS 4R 1 B HE

NGRS o N IR 2+



CEANINE

Q GLy(Fy)™V =TF3?
@ X (O)™Vect(O)
Q@ G X, MGHMREHTP(X), XIHIRE.
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BliE

BEGCTX, x € Xo
Q xMMG-HIBO, = Gx = {g.x| g € G}
@ TIE XX EWEEM K R Pl NN K
@ HILKZIt
X=|]0.,

x€l
MNXHIENB ST R, VLB e 2R IT AR
O FREHEM G XAIERY, = HA—MHuE
@ lln: X TAEMx € X, BAMRBIKIEHG O, B
AR
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RENT

FEGC X VAR X € Xo M xtYFAENF

Gi={geGle(x)=x}t<G

| A

5|32
Kx = hyo WG, =hG,hte 3k, Fl—4Lid P ayfa LT RL
ZEE 70NN

4
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PuE-fee i 1 e E

F RGO XVAR X € Xo N B 5T

G/Gx — O, gGyxr— g.x

HE5GAEAMaR. 450, RNAHNE-RELFLR

|Ox| = |G/Gx| = [G : Gx]I
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Burnside 5|

& 32 (Cauchy 1845 /Frobenius 1887 /Burnside 1897)
FEGCX, UARMEBELG/X. FTgeG, £
}E‘:‘Xg:{XEX|g.X:X}o A

|- 1X/61 = IX¥|

geai

hint: TF8{(g,x) € G x X | g.x = x}!
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BAEH

1/'5);@ GF\VXE/(J*ZN - meXGXO %N = ].G’ )I_\“JGK\'X%/ELE'\?;
By, N, o0 G — S(X)RHFARS.

Q AZENKERGCGRAEEN, ¥, G— S(G) (Cayley® 3,
1878)

Q AENMMERGGRE XL F: goh=hg™ 1, TRAEEH,
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B i E A

TEFH GO XFRNBE AR, #HEfx ¢ XTHEG, = {16}, &
b, (0L = |G|o FElth, |GIHERR| X!

fltn: Zo A ENAE R 8 B AMER .

flan: H< G, WEREFHFRERAGHAZ B BT,
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SAR(DE

YEF GO XFRNELEY, #g.x=x, HF{lg e GLL
Fex € X, EHL, G = Go

EGC " Xo MXWPTNREXC = {xe X | gx=x,EMMgec Glo
EXCIEE, WG (XC) &-F LY,
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LR

ZEILPEH G X = GUWIF: gox = gxg™?
0 HiENILHIEC,
Q@ C = {x}*HI{{Mx e 2(G)
@ FUELTHZ(x) = {g€ G |gx=xg}, HH(x)
O |G =235

Gl =12(6)[+ > |G

ICX‘>1

MR PER R | SEEREZAA
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HIR#E G Np-BE, |G| =p".
p-F A AE-F FLF S,

p? W 2839 4 Abel#, LR T L2 RZp x Zpo
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(2ien
Sk E R T A

X ={A=(12)(34), B =(13)(24), C = (14)(23)}

A oA R 6 BE ) A

Sy — S(X)

BoMERERRE AR | RSz A



17 -

15]F
HH< Go M GREA T

Xy={H < G|H X£%TH

m .
|G| = [Ng(H)| - [XH

fd, EHMALTFNGg(H) = {g € G| gH = Hg)}.
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KT EHN< GHE[G: Nl =phGoIRNFERET. NNAIEH
T #,

hint: ZIEG™G/N, HEZKIETN. FEIE[G : K]!
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